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Kollégiumi kirándulás Kőszegen 

A középiskolai évek természetes velejárója volt az év egyik 
legnagyobb bulija, az osztálykirándulás. Aztán ahogy jöttek 
az egyetemi évek, sokan teljesen elfelejtkeztek arról, milyen 
jót tud tenni a diákok lepusztult szervezetének egy kis 
környezetváltozás. Felnőtt (értsd: öreg) korában aztán 
esetleg visszaszokik a dolgozó az évenkénti nagy túrára, ahol 
a kultúra és az egészséges életmód mellett gyakran szerét 
ejtik némi tivornyázásnak is, csakhogy addigra már nagy 
bánatukra eltűnt valami végleg az életükből: a fiatalság. A 
Károlyi Kollégiumból összeverődött 
illusztris társaság azonban fiatalon és 
életvidámán vágott neki a Nyugatnak, -
na nem annak a nagyon távolinak, ahol 
más a füvek és a fák illata - , hogy 
szabadon, osztályfőnök vagy egyéb 
felettesek nélkül, de a leendő 
értelmiséghez méltó - vagy annak 
látszó- érdeklődéssel vegye szemügyre 
Kőszeg környékének minden 
látványosságát. 
A péntek reggeli szunnyadás a buszon 

csakhamar kétségbeesett kiabálásba 
vagy vad szitkozódásba csapott át, 
amikor megpillantottunk egy kamiont, 
amely körülbelül hatvanas tempóval 
igyekezett letudni egy körforgalmat. A 
szerelvénynek ez sikerült, a 
rakománynak azonban nem - az okos áru Newton és a 
többiek törvényeit szem előtt tartva átszakította a kamion 
oldalfalát és a körforgalom környékén szétszóródott 
alakzatot vett fel. És hogy mi volt felzúdulásunk oka? A 
rakomány több száz rekesz Arany Ászok sörből állt és el 
lehet képzelni, hogy a károlyisok szebb befejezést tudtak 
volna komponálni az italoknak. 
Miután a kirándulók nagy része régi, visszatérő vendég, 
előkerültek a soproni (tor)túra kellemes emlékei, és -
ugyanazon az úton haladva - régi ismerősként köszöntek 
ránk azok a helyek, ahol az akkori egyetemi Ikarus időről 
időre megadta magát. A jó öreg kocsmák és szervizek után 

eljutottunk a tavalyi túra gyötrelmes napjának egyik 
csúcspontjához, Előszállás vendéglőjéhez, amelyet -
nevéhez méltatlanul - ezúttal csak egy félórás látogatással 
örvendeztettünk meg. A nosztalgiázás után megérkeztünk 
Balatonvilágosra. Világosan láttuk, hogy még nem állították 
fel a stégeket, ez pedig súlyos akadályt gördített a fürdőzés 
elé. Kínjában belekapaszkodott mindenki a Tescós 
zacskójába, az ebéd elfogyasztása után pedig 
továbbindultunk célunk irányába. Herendre érvén 

megnéztük a porcelánmúzeumot, ahol 
a Károlyi menzás porcelánokkal 
összehasonlítva valamivel színesebb 
és jobb kidolgozású edényekre 
leltünk. A soproni túra emlékének 
adózva ismét végigjártuk Sárváron a 
Nádasdy-kastélyt, ahol - nagy 
meglepetésünkre - még mindig nem 
cserélték le az ősrégi bútorokat és 
festményeket, sőt a lovagterem 
freskóit sem váltották még fel 
virágmintás tapétával. A kimerítő nap 
végén megérkeztünk a kőszegi 
szakközépiskola leánykollégiumába, 
amely azonban vihogó tinilányok 
helyett román vendégmunkásokkal 
fogadott minket. Az esti 
szabadprogramot sokan azzal 

töltötték, hogy a másnap esti közös vacsorához - önfeláldozó 
étel- és italpróbák árán - alkalmas helyet keressenek. 
Szombat reggel Cák fogadott híres pincesorával, amelynek 

külön érdekessége, hogy a nádtetős, fa padlásfalú 
építmények inkább hasonlítanak a Szeged környéki (nem 
napsugaras) régi parasztházakra, mint hagyományos 
borfeldolgozókra. Miután végigjártuk a helyi kőfejtőt is, a 
Csikós Csárdába tartottunk egy szintentartó kávéra. Szükség 
is volt az erősítésre, mert a kollégium/egyetem és a 
villamosmegálló közti - napi alapegységnek mondható -
távot több évre előre legyalogoltuk, amikor Velem környékén 

(Folytatás a 3. oldalon) 
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J Ó HÍR A HATÁROM TÚLI 
MAGYAR HALLGATÓKMAKI 

A 2001/2002-es tanévben a hírek szerint Szegeden is 
megnyitja kapuit az 1980-ban elhunyt, a börtönt is 
megjárt erdélyi római katolikus püspökről, Márton 
Áron-ról elnevezett szakkollégium, amely az Oktatási 
Minisztérium felügyelete alatt működik és a határon 
túlról érkező magyar hallgatóknak nyújt otthont. A 
Szegedi Tudományegyetemre és a Szegedi 
Hittudományi Főiskolára jelenleg 189-en járnak, akik 
közül a legtöbben Vajdaságból érkeztek, de Erdélyből is 
szép számmal vannak. (A legkevesebben Kárpátaljáról 
érkeznek.) Legtöbbjük a természettudományi kar 
hallgatója, de vannak közöttük papnövendékek is. 
A határon túli hallgatók nem csupán a Márton Áron 
Szakkollégium tagjaként folytathatnak tanulmányokat, 
de az intézményhez tartozás sok előnnyel jár. A 
szakkollégium tagjaként minden diák havi 7000 forint 
normatív támogatásra, továbbá legfeljebb 13 ezer forint 
ösztöndíjra számíthat, míg a kollégiumon kívül állók 
költségtérítést fizetnek tanulmányaik után. A 
szakkollégium az egyetemen vagy főiskolán 
elsajátítható tudáson kívül igyekszik olyan hasznos 
ismeretekhez juttatni tagjait, mint pl. idegen nyelvtudás, 
informatikai képzés, a magyar nép történelme, 
kisebbségi jog, magyar gazdaság és politika-történet, 
európai uniós ismeretek stb. 
A Márton Áron Szakkollégium az SZTE által 
megvásárolt Kálvária sugárúti egykori textilgyári női 
munkásszállóban jön létre. Az épület felújítása után, a 
következő tanévtől összesen 150 határon túli magyar 
hallgató foglalhatja el az új kollégiumot. 

(Forrás: Délmagyar ország) 

ÁGYNEMŰCSERE 
Legközelebb máj. 14 és 15-én lesz 7-12 óráig az 
alagsori raktárhelyiségben! 

KOLLBIZ-TIT KÁR-VÁLASZTÁS 
A kollbiz-titkár-választásra az idén öten nyújtották be 
pályázatukat: Herczeg Adrián. Majláth Péter Tamás, Rigó Péter, 
Szeghy József és Vakhal Annamária. A pályázatokról a 
Kollégiumi Bizottság 2001. május 2.-i ülésén hoz döntést. A 
pályázat nyertesével a Károgó következő számában olvashattok 
inteijút. 

SZÍNHÁZ 
Május és június hónapban a kollégium bérletei az alábbi 
előadásokra érvényesek: Falstaff - máj. 2, szerda, 18 óra 
(Nagyszínház, Radnóti bérlet), Portugál - máj. 9, szerda, 18 óra 
(Tantusz Művelődési Ház, Radnóti bérlet), Úri divat - máj. 22, 
kedd, 19 óra (Nagyszínház, Universitas bérlet). 
Bérleteket naponta 10 és 16 óra között a 7. irodában lehet 
igényelni, a kollégiumi tanártól! 

KOLLÉGIUMI FELVETEU 
A felsőbbévesek kollégiumi felvételijéről a Kollégiumi Bizottság 
máj. 21. -i határidővel hoz döntést! A döntések ellen fellebbezni 
máj. 31-ig lehet! A fellebbezéseket Dr. Almási Tiborhoz, a 
Központi Kollégiumi Tanács elnökéhez kell címezni, de a 
kollégium titkárságán kell benyújtani! 

NYÁRI BENTLAKÁS!!! 

A nyári bentlakásra a kérvényeket máj. 17-ig lehet benyújtani!!! 
Az elfogadott kérelmekről a névsor máj. 22-én kerül 
kifüggesztésre! 
A nyári szünet ideje alatt a károlyis hallgatók az alábbi 
szállásdíjakat fizetik: aki igazoltan szakmai gyakorlat céljából 
szeretne a kollégiumban tartózkodni, 5000 Ft/hó/fő, aki nyári 
munka vagy egyéb elfoglaltság céljából, 6000 Ft/hó/fő szállásdíjat 
köteles fizetni! 
A fenti árak ÁFA-mentesek! 

KÖNYVTÁR 
Figyelem! 
A könyvtárba csak május 14-ig lehet beiratkozni! 
A könyvkölcsönzés utolsó napja június 17.! 
A tavalyi évhez hasonlóan, az a könyvtártag, aki nem az 
utolsó héten költözik ki a kollégiumból, kiköltözéskor 
köteles igazolni, hogy nincs tartozása a kollégiumi 
könyvtár felé! 

HUfflOR 
A faluba csodadoktor érkezik. Dobszó, csinnadratta, majd 
felkéri a falu lakóit, fáradjanak be a sátorba, és onnan 
egészségesen fognak távozni. A pösze és a sánta 
jelentkeznek. A csodadoktor összecsapja a kezeit, varázsol, 
majd elkiáltja magát: - Pösze, menj ki a sátorból és 
meggyógyultál! 

Az utolsó héten kiköltözők közül csak azon hallgatók 
kötelesek az említett igazolást beszerezni, akiknek 
tartozásuk van a könyvtár felé! 
Az igazolásokat Borbola Andrea főkönyvtáros (819. 
szoba) és Lakatos Mihály kollégiumi tanár állíthatják 
ki! 
A vizsgaidőszakban a könyvtár nyitvatartása fakultatív 
jellegű! 

Még egyszer összecsapja a kezeit, varázsol, majd ismét 
elkiáltja magát: - Sánta, menj ki és dobd el a mankódat! 
Odakinn nagy csörömpölés, majd egy hang: - A szánta 
eleszett. 

- Hogy hívják a vakondot miután babot eszik? 
- Ütvefúró. 

- Mi kell a babázáshoz? 
- Bab meg víz. 
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felderítettük az üveghegy tetején (vagy még azon is túl) 
elhelyezkedő Szent Vid kápolnát és az erdőben elrejtett 
katonai objektumot. Elsétáltunk írottkőre is, ahol a 
bajorországi Zugspitzéhez hasonlóan pont az osztrák 
határon áll a kilátótorony. A torony tetejéről remek kilátás 
nyílott a Monarchiára, de sajnos nem láttunk be a császár 
udvarába, ahol állítólag mostanában valami Haider nevű 
alak bohóckodik. A délutáni órákban Kőszeg látnivalói 
igyekeztek megismerkedni velünk, így kívülről végigmértük 
a Jézus Szíve templomot; a - helyenként elég sajátos 
stílusban renovált - várat és a Hősök 
tornyát azonban belül is szemügyre 
tudtuk venni. A péntek esti felderítő 
körút olyan jól sikerült, hogy két 
étterem is versenyben maradt, 
ráadásul a kirándulók szavazatai 
alapján sem sikerült egyértelműen 
dönteni, így a vacsora ezúttal két 
helyszínen zajlott párhuzamosan (a 
Forma 1 időmérővel). Akadt egy-két 
naiv kísérlet arra, hogy a károlyisok 
kiegyék illetve -igyák az éttermeket 
összes készleteikből, de a 
megosztottság csak a vendéglátóipar 
malmára hajtotta a vizet. 
Másnap a Kőszegi-hegység invitálta 
a nagyérdeműt egy kis sétára a 
zöldben, ahol egy Hétvezér nevű 
forrás is csordogált. Ezen kút 
meglepő módon a hét magyar vezért ábrázolta (nem 
összekeverendő a Tudor-Hapci-Vidor...-féle klikkel), és 
felépítéséből adódóan a "hagyományos" (ha jobban tetszik: 
"más") forrásokkal szemben hét személy egyidejű italozását 
tette lehetővé. A vezérek testnedveit egy kis tóban gyűjtötték 
össze, így egészen idilli környezetben pihenhettünk volna, 
ha húsz méterrel távolabb nem éktelenkedtek volna ismét 
valami kaszárnya romjai. A séta következő állomása, a 600 
méter magas Óház-tető alatta marad ugyan a szombati, majd 
másfélszer akkora írott-kőnek, mégis remek panorámát 

nyújtott. A felújított kilátót és környezetét direkt úgy 
rendezték el, hogy az hasonlítson a hajdanán itt álló vár 
romjaira. A szombathelyi városnézést - a pénteki naphoz 
hasonlóan - a város egyik különleges architektúrájú és 
ezeréves magyar értékeket hordozó műemlékével, az 
úgynevezett Tesco-val kezdtük. Miután itt mindenki 
feltöltődött, nem is bántuk annyira, hogy ezt a 21. századi, 
mocsok multi Romkertet - bejárat hiányában - nem igazán 
sikerült megnézni. A valóban impozáns székesegyház 
(nevével ellentétben) csak állóhelyet tudott kínálni, ráadásul 

azt is csak a bejárattól öt méterre 
elhelyezkedő üvegfalig, onnan csak a 
hívek mehettek tovább egy oltári bulira. 
Kámon (nem én írtam fonetikusan) 
arborétuma viszont ritka növényeivel, 
kis szigeteivel, illatos füvével és 
csobogó vízesésével igazán kellemes 
kikapcsolódásnak bizonyult hazaindulás 
előtt. A legnagyobb show Ják nevéhez 
fűződik, melynek román stílusú 
temploma és annak híres bejárata 
minden magyar művészettörténet 
könyvben kap legalább egy oldalt. Nem 
csak kívül, hanem belül is felülmúl a 
templom minden várakozást. A 
keskeny, lőrésszerű ablakok adta 
homályt a dörzsölt helybéliek 50 Ft 
ellenében feloldják egy-két lámpával öt 
percre, a dohos falak néhány 

freskómaradvánnyal és az egész belső nemes egyszerűsége 
pedig páratlan hangulatot áraszt. 
Hazafelé menet beugrottunk még egy italra Simontornyán, 
ahol a bárban - az előző estihez hasonlóan - természetesen 
nem volt tévé, így a Nagydíj eseményeit telefonon próbálta 
meg nyomon követni a sportbarát egyetemista. Arra viszont 
senki sem panaszkodott, hogy akár a Ferrari-McLaren 
küzdelem, akár bármilyen más program jobban megérte 
volna, mint a kirándulás. 

Carlos 

Yiccek 
Kovács bement egy üzletbe műszaki 
cikket vásárolni. Amikor eltelt már 5 
perc és még minden eladó magas ívben 
tojt rá. odament az egyikhez és így 
szólt: 
- Szia, hát nem ismersz meg? 
Mire az eladó értetlenkedve rázta a 
fejét. 
- Hát, nem tudod, hogy ki vagyok? 
Ismét vállvonogatás. 
- Én vagyok a vevő! 

Katonák üldözik a partizánokat. A 
partizánok gondolnak egyet és 
elrejtőznek egy kútban. Mit ad Isten, a 
katonák pont a kút mellett állnak meg 

tanakodni, hogy akkor most mi 
legyen? 
- Talán bemenekültek az erdőbe -
mondja egy katona. 
- Talán bemenekültek az erdőbe - jön 
a visszhang a kútból. 
- Talán lemásztak a kútba - mondja 
egy másik katona. 
- Talán lemásztak a kútba - jön a 
visszhang a kútból. 
- Talán be kéne dobni a kútba egy 
kézigránátot - mondja a parancsnok. 
- Talán bemenekültek az erdőbe - jön 
a visszhang a kútból. 

- Mi van a bárány fürdőszobájában? 
-??? 
-Barikád! 

Estefelé a Városligetben egy sétáló 

öregúrhoz odarohan egy férfi: 
- Uram! Segítsen rajtam! Ezer forinttal 
megmentheti egy ártatlan ember életét! 
- Nana! Maga igazán nem néz ki 
ártatlannak! 
- Az lehet, de nem is az én életemről 
van szó, hanem a magáéról! 

- Jean, mi ez a nyerítés? 
- Az egyik zakója fakó lett, Uram. 

Három fajta ember létezik: azok. akik 
tudnak számolni, és azok, akik nem. 

Első éjszaka. A lány: 
- Mondd drágám! Te ugye orvos vagy? 
- Igen! 
- És ugye aneszteziológus? 
- Igen! De honnan tudod? 
- Mert nem érzek semmit! 
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LINK' 2001 

Támogatók: a KAROL YI MENZA és a KÁRÓL YI KOLLÉGIUM 

2001. márc. 23 és 25 között második alkalommal került sor a Labdarúgó Interkolli Kupa (LINK) mérkőzéseire, amely 
három kollégium (a Károlyi, a Hermán és a Móra) focistáinak a szine-javát vonultatta fel. A kupát első alkalommal a 
Hermán Kollégium csapata hódította el, és az idén (noha a csapat játékosai sérülésekkel küzdöttek) azzal a nyilvánvaló 
szándékkal érkeztek, hogy a LINK' Il.-őt lezáró sípszó után újból visszatehessék (az egy év alatt) megszokott helyére a 
Hermán igazgatói irodájában. Hogy ez sikerült-e vagy sem, az alábbiakból majd kiderül... 

A Károlyi Kollégiumot a Selyemfiúk. a Zwöfisch FC és a Bél-Tequila, a Móra Kollégiumot a Nincsötlet és a Csontbrigád, 
míg a Hermán Kollégiumot a nemes egyszerűséggel csak Herman-nak nevezett csapat képviselte. íme, a 
csapatösszeállítások: 

HERMÁN: Kiss Bence, Dobó Gábor, Heindlein Péter, Nagy István, Varga Zsolt, Kőfaragó György, Tóth Gábor, Lajkó 
Roland, Tusser Attila, Bicsák Attila. 
NINCSÖTLET: Dobra Sándor, Jankovics László, Beszédes Richárd, Solcz László, Duzmalh Zoltán, Kispéter Csaba, Fekete 
Nagy Zoltán, Bujtor Máté Lőrinc. 
CSONTBRIGÁD: Benedeczki Tamás, Hraskó István, Hraskó Péter, Halustyák Zoltán, Lőcsei Márton, Balogh Márk, 
Szegedi Krisztián, Búza Mihály, Ragány Zoltán. 
BÉL-TEQUILA: Zboray Zoltán, Papp Attila, Janiga András, Gajda Zsolt, Szekeres Balázs, Szekeres Szabolcs, Tündik 
Tamás, Mészáros Szabolcs, Bagaméri Farkas 
ZWÖFISCH FC: Vereska Mátyás, Borbély Lajos, Pintye Gábor, Lantos Gábor, Balogh Ádám, Lakatos Balázs, Gaál István, 
László Barna, Voloncs László, Márkus László 
SELYEMFIÚK: Kemecsei Szabolcs, Hasszikeh Szinán, Mezei Ferenc, Lakatos Mihály, Tótaponyi Zsolt, Czibere László, 
Szántó Gyula, Hargitai Zoltán. 

A KLAK-on már bevált rendszerben zajlottak le ezúttal a mérkőzések, így sorsolás után a következő két csoport alakult ki. 

A-csoport: CSONTBRIGÁD (Móra), ZWÖFISCH (Károlyi), SELYEMFIÚK (Károlyi) 

B-csoport: NINCSÖTLET (Móra), BÉL-TEQUELA (Károlyi), HERMÁN 

A csoportmérkőzések után a két harmadik helyezett az 5-6. helyért játszhatott helyosztót, míg a két csoport 1-2. helyezettjei 
elődöntőket játszottak a döntőbe kerülésért. Mostani lapszámunkban a csoportmérkőzésekről olvashattok tudósításokat. 
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A csoportmérkőzések krónikái: 

Zwöfisch FC - Csontbrigád: 7 : 0 ( 1 : 0 ) 
(márc. 23, péntek, 15 óra) 

A LINK' 2001 és az A-csoport első összecsapásán a KLAK' 
2000 kupamérkőzésein második helyezést (ezüst glóriát) 
szerzett Zwöfisch FC és a tavalyi Hotel Móra hamvaiból 
életrekelő Csontbrigád találkozott. Riportereink a mérkőzés 
előtt rövid nyilatkozatokat kértek a két csapat egy-egy 
játékosától. 
R: Mit vártok a mérkőzéstől, milyen eredményre számít a 
csapat? 
Búza Mihály (Csontbrigád): Én bízom egy határozott x-
ben, most kicsit erösebb csapattal érkeztünk, mint tavaly, 
dehát majd meglátjuk... A Zwöfisch az egy nagyon jó 
csapat, jól össze van rakva, de mi az x-ért jöttünk. 
Határozottan. 
Pintye Gábor (Zwöfisch FC): Szeretném, ha a csapatunk 

bebiztosítaná a továbbjutását. Egyébként jó kis, hajtós 
csapat az ellenfél, kb. fele-fele arányban van esélyünk a 
győzelemre.. 
És elkezdődött a mérkőzés... Az első percek laza adogatással 
telnek, a két csapat szemmel láthatóan ízlelgeti a játékot, az 
ellenfél taktikáját és játékstílusát. A 4. percben Lantos lódul 
meg a jobbszélen, középre adja a 6-os vonalánál várakozó 
Balogh Ádámnak, aki azonnal kapura lő, de Benedeczki 
gyönyörűen spárgázva hárít. A 6. percben szöglethez jut a 
Zwöfisch, a kipattanó labda a védők közül Lantoshoz kerül, 
aki 9 méterről ügyesen célozza meg a kaput, ám Benedeczki 
ismét megfosztja a gólörömtől a Zwöfisch-t. Egy perc múlva 
Voloncsnak - a saját térfeléről az oldalvonal mellett -
elvégzett bedobását kezeli le szépen Lantos, majd alig (?) 
egy méterrel a rövid felső sarok fölé helyezi a labdát. Ezek a 
percek a Zwöfischéi, amely mindenáron szeretné eltüntetni 
a képzeletbeli eredményjelző táblán látható két nulla egyikét. 
Ennek csak egyetlen akadálya van, mégpedig Benedeczki 
Tamás, aki minden hárított Zwöfisch-támadás után 
rálehelve fényesítgeti a Zwöfisch mellett álló szimpatikus kis 
nullácskát. Lantos kihagyása után fél perccel ismét gólt 
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szerezhetne a Zwöfisch: Voloncs-Borbély-Voloncs 
kényszerítőzés után ez utóbbi keresztberúgta a 6-os túlsó 
sarkára a labdát, ahol a megzavarodott védőkről a 
megzavarodott Balogh Ádám elé pattan a labda, aki 
zavarában bal lábbal rosszul találja el, így gyöngéden kapu 
mellé "csorog" a labda. A zavar ragályos betegség lehet, 
mert 20 mp múlva az addig kitűnő Benedeczki a saját hálója 
felé paskolja a bőrgolyót, majd kétségbeesetten vetődve 
hárítja tulajdon "próbálkozását". A Csontbrigád 
játékosainak vajmi kevés beleszólásuk van az események 
menetébe, így a kapujuk előtt sátort vert Zwöfisch egyetlen 
ellenfele (a már említett Benedeczkin kívül) saját 
csatárainak ügyetlensége. A 9. percben Márkus László egy 
bedobást tovább gyötör Balogh Ádámhoz, aki a bal 
oldalvonalról középre tolja a labdát, majd 10 méterről olyan 
gyönyörű lövést ereszt meg, amely semmiben sem 
emlékeztet a néhány perccel ezelőtti "csorgatásra"... Ja, és 
Benedeczki bravúrosan hárít. Még ugyanabban a percben 
Lantos Gábor próbálkozik, de teli csűddel meglőtt labdája 
telibe találja a jobb felső "pipát". A 10. percben ugyanő kap 
egy kitűnő labdát a kapu előterében, de egy védő 
elszántan vetődik a lövés útjába, így marad a 0:0. \y--
Ebben a percben jegyezhetjük az első valamirevaló 
helyzetet a Zwöfisch kapuja előtt: egy előre vágott 
labdára csap le Hraskó István, az egyetlen védő, 
Márkus László mellett okosan baloldalra gurít Balogh 
Máik elé, de ő kissé hosszan veszi át, így a kivetődő 
Vereska hárít, majd a visszapattanó labdát Márkus 
küldi az oldalvonalon túlra. A 14. percben az eddigi 
legnagyobb lehetőségét puskázza el a Zwöfisch: Lakatos 
Balázs gyönyörűen viszi fel jobbszélen az alapvonalig a 
labdát, a gólvonal előtt keresztbegurítja, de László Barna 30 
cm-ről meglőtt lövésébe a csodákra képes Benedeczki 
belevetődik. Ezek után ismét Lakatos, majd Lantos 
próbálkozik, eredménytelenül. A Zwöfisch már-már joggal 
gyanakodhatott boszorkányságra, arra hogy valaki 
"megcsináltatta a kapu légterét" és ezáltal labdamentes 
övezetté vált, főként, hogy a 23. percben maga a 
csontbrigádos Búza - aki, azzal a szándékkal, hogy az 
alapvonalon túlra küldje a labdát (lásd az újpesti Tokody 
esetét!), olyan lövést eresztett meg Benedeczki kapujára, 
hogy az ellenfél csatárai is megirigyelhették volna - sem 
tudja bevenni saját kapuját. Aztán eljön az első játékrész 
utolsó perce, amikor megtörik a varázslat: a jobb oldalon 
Lakatos indul meg, a baloldalon Voloncs, ez utóbbi két védő 
között középre passzol, s a gólvonal előtt pattogó labdát 20 
cm-ről Lakatos a hálóba pofozza: 1:0. 
Nyilatkozatok a szünetben: 
R: Eddig meglehetősen sok dolgod volt, szellősnek tűnik a 
védelem, több esetben nagy bravúrral kellett hárítanod és az 
utolsó percben ez nem sikerült. Hogyan látod az esélyeket? 
Benedeczki Tamás (Csontbrigád): Szerintem örülhetünk, 
hogy csak ennyit kaptunk. Abszolút nincsenek helyzeteink, 
kapuig alig jutunk eL.. Elég siralmas a helyzet 
R: l:0-ra vezettek a félidőben, nagy nehezen sikerült csak 
ezt a gólt begyötörni, sok helyzetet kihagytatok. Mit vársz a 
második félidőtől? 
Balogh Ádám (Zwöfisch FC): Azt, hogy esetleg jobban 
kinvűik ar ellenfél védelme és akkor kettőt-hármat mép 

:K 2001 
sikerül rúgni De minimum egyet 
A "minimum egyre" már a 29. percben sor került: miután az 
ezt megelőző időszakban szinte félpercenként hagylak ki 
ordító helyzeteket, Balogh Ádám vállal el egy egyéni akciót, 
meglódul a jobbszélen, szerencsés körülmények közt kétszer 
is visszapattan a labda hozzá, mire 4 méterről habozás 
nélkül a kapus lába mellett a hálóba lő: 2:0. Két perc múltán 
Borbély Lajos máris "túlteljesíti" a tervet: egy 
eredménytelenül végződött csontbrigádos kontra nyomán 
Borbély a pálya közepén megszelídít egy rosszul előreadott 
labdát, majd 10 méterről telibe találja a kapu bal felső 
sarkát. 3:0. Ez kiábrándítja a Csontbrigád Fortunáját is, aki 
sértődötten odébáll és (amiként Balogh megjósolta) a 
teljesen kinyíló védelem közepén szegény Benedeczkinek 
már csak annyi feladata marad, hogy egyik kezén a 
kihagyott vagy hárított Zwöfisch-helyzeteket számolja, a 
másikon a még ezután bekapott gólokat. Egy perc múlva 
ugyanis ismételten megzördül a hálója (márpedig nem zörög 
a háló, ha a labda nincsen benne...): Balogh átíveli a labdát 
az egyetlen védő fölött, Lantos átveszi és közvetlen közelről 

a hálóba lő: 4:0. A 32. perc azonban "ikreket szül" 
a Zwöfisch számára, hiszen Lantos gólja után, 
Balogh még ebben a percben hasonló körülmények 
közt kerül helyzetbe és a megfáradt és 
szárnyaszegett Benedeczki lába között növeli 
csapat előnyét: 5:0. A 34. percben aztán Voloncs is 
feliratkozik a góllövők listájára: a Csontbrigád 6-
osán belül pattog a labda, Voloncs kétszer is 
próbálkozhat, a másodikat siker koronázza -

jobbról 5 m-ről laposan a hálóba lő: 6:0. A következő 
percben ellentámadást vezet a Csontbrigád, de Hraskó Péter 
a kaputól 3 méternyire rosszul találja el a labdát, így Vereska 
fellélegezhet. A becsületgólért küzdő csapat fél perc múltán 
ismét betalálhatna: Halustyák viszi fel a labdát baloldalon, 
jobbra passzol Hraskó Péter elé, de a kivetődő Vereskában 
elakad a labda. A továbbiakban a már csak félgőzzel játszó 
Zwöfisch mellett több szépítési lehetősége nyílik a 
Csontbrigádnak, de a haragos Fortuna messzire elkerüli 
őket, akárcsak a labda Vereska kapuját. Az utolsó említésre 
méltó esemény a 45. percben következik be: Lakatos Balázs 
éles szögből, a pálya jobb sarkából talál be érdekes módon a 
kapus és a védők között: 7:0. 
Nyilatkozatok a mérkőzés végén: 

R: Mi a véleményed a mérkőzésről, miért alakult egy 
aránylag szolid első félidő után ilyen furcsán az eredmény ? 
Halustyák Zoltán (Csontbrigád): Sajnos úgy alakult, hogy 
az első gólt szerencsétlen körülmények között bekaptuk, 
aztán túlzottan kinyitunk. Megpróbáltunk egyenlíteni és 
belefutottunk egy kisebb zakóba 
Márkus László (Zwöfisch FC): Nagyon jó képességű az 
ellenfél, de a szünetben mondtam a srácoknak, hogy az 
akaraterő mozgósításával a lehetetlent is meg tudjuk 
csinálni! 

Riporterek: Hargitai Zoltán és Lakatos Mihály 
A mezőny legjobbjai: Balogh Ádám, Márkus László ill. 
Hraskó István és Benedeczki Tamás. 
A Károgó stábja a mérkőzés színvonalát 3-asra értékelte. 

(Folytatás a 6 oldalon> 
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Bél-Tequila - Nincsötlet: 1 : 2 ( 1 : 0 ) 
(márc. 23, péntek, 17 óra) 

A B-csoport első mérkőzésén a KLAK' 2000-en harmadik 
helyezést elért Bél-Tequila és a Móra Kollégium 
közismerten jó képességű labdarúgókból álló csapata, a nem 
túl ötletes nevű Nincsötlet mérte össze az erejét. 
Nyilatkozatok a mérkőzés előtt: 
R: Mit vársz ettől a mérkőzéstől? 
Szekeres Balázs (Bél-Tequila): Hát azt hiszem, hogy nem 
mi vagyunk a csoport esélyesei, de mindent megteszünk a 
győzelemért ezen a meccsen. Mint ahogy a következőn is. 
Legalább egy döntetlent várok. 
Beszédes Richárd (Nincsötlet): Győzelmet. Egyértelmű. 
Nem hiszem, hogy ez a csapat meg bír minket verni Jók 
vagyunk, edzőtáborozáson vettünk részt, tehát nem 
rúgtunk be. 
Már kezdetben egymásnak rontanak a csapatok, de az első 
három percben valamire való helyzet nem alakul ki. A 4. 
percben aztán felforrósodik a Bél-Tequila kapujának előtere, 
a labdára kiszaladó kapus, Zboray Zoltán, elcsúszik, 
Kispéter az eléje kerülő labdát 5 m-ről kapura tűzi, de a 
gólvonalon álló Papp Attila szögletre ment. Az 5. percben 
egy "lecsorgó" labdát próbál ugyancsak Kispéter kapura 
irányítani, de néhány méterrel eltéveszti a kaput. A 7. 
percben Papp Attila indul "bevetésre" a baloldalon, éles 
szögből 9 m-ről próbálja bevenni Dobra kapuját, a labda 
Dobráról szerencsésen visszapattan hozzá, majd túljut a 
kapuson és Beszédes Richárd a gólvonalon túl már csak 
azért kezeli le, hogy középkezdéshez vigye: 1:0! A 
következő percben Janiga próbálná megnyugtatóvá növelni 
a Bél-Tequila előnyét, de cselezés közben kisodródik az 
ellenfél 9-eséről és lövése nagy ívben elkerüli Dobra kapuját. 
Ennél jóval veszélyesebb helyzetet jegyezhetünk a 9. 
percben: Dobra ügyesen indítja Beszédest a pálya bal 
oldalán, aki egy csellel becsapja Szekeres Balázst, majd 
takarásból 10 m-ről szikrázó lövést küld Zboray kapujára, 
aki azonban kitűnően hárít a jobb felső sarok elől. Nem telik 
el egy perc, amikor egy Mészár-Kispéter-Duzmath 
kombináció után ismét Beszédes kerül lövőhelyzetbe, de az 
ezúttal a bal felső sarokba tartó bombát Zboray ismét 
bravúrral hatástalanítja. A 12. percben a Nincsötlet-
rohamok teljében Janiga ellentámadásra indul, kettő az 
egyhez arányban vihetnék kapura Mészáros Szabolccsal, de 
ez utóbbi passz helyett cselezésbe fog és éles szögből kapura 
küldött lövését Dobra magabiztosan hárítja. A kontrák 
ezekben a percekben igen sok fejtörést okoznak Dobrának. 
akinek kétszer is a 6-osig kell kiszaladnia, hogy az újabb gólt 
megakadályozza. Beszédes kitartóan próbálkozik házi 
gyártású bombáival, de a 16. percben küldött lövése 
centiméterekkel a kapufa jobb felső sarka mellett suhan el, 
pedig a takarásban lévő Zboray nem észlelhette a lövést. A 
következő időszakban erős nyomás alá kerül a Bél-Tequila 
kapuja, de az önfeláldozóan védekező Bagamérin és Gajdán 
rendre megtörnek a támadó "hullámok". Ellentámadásaik 

| pedig komolyan veszélyeztetik Dobra kapujának stabilitását: 
így pl. a 17. percben Mészáros okosan szökteti Janigát, aki 
még okosabban visszapasszolja a labdát, s az előbbi 8 m-ről 
küldött lövése alig kerüli el Dobra kapujának jobb felső 

sarkát. A következő percekben kevés ziccer alakul ki a 
kapuk előterében, de a mérkőzés igen magas színvonalú és a 
játékosok technikai tudása bőven kárpótolja a nézőket a 
kevés számú gólhelyzetért. A 21. percben Kispéter először 
mutat valamit kitűnő rúgótechnikájából: középről kapura 
bombáz, ráadásul a védő Gajda lábán megpattan a labda, de 
a remek formában lévő Zboraynak ezúttal is sikerül kitolnia 
a léc alá tartó labdát. Egy perc múltán újólag Zboray parádés 
védésének örülhetnek a Bél-Tequila szurkolói: Kispéter 
átverekszi magát a védőkön, a kiszaladó Zborayn is átemeli 
a labdát, de ez utóbbinak - visszavetődve - még sikerül 
elhappolnia a játékszert a gólra éhesen érkező Duzmath elől. 
Nyilatkozatok a mérkőzés szünetében: 
R: Milyennek látod a mérkőzést a kapuból ? 
Dobra Sándor (Nincsötlet): A védekezésünkkel nincsen túl 
nagy probléma, inkább az a gond, hogy elől nem nagyon 
tudjuk a gólhelyzeteinket berúgni Talán még a középpálya 
átjárhatósága jelent problémái Ha sikerül értékesíteni a 
helyzeteinket, megfordítjuk az eredményt 
Zboray Zoltán (Bél-Tequila): Nagyon-nagyon kiegyenlített 
a mérkőzés, de jó a védelmünk, így egyelőre komolyabb 
dolgom nem volt. Ha mi rúgjuk a második gólt, 
megnyerjük a meccset! Bár azzal is tökéletesen elégedett 
lennék, ha nem esne több gól... 
A második félidő elején taktikát változtat a Nincsötlet és a 
védők folyamatos letámadásával próbálja hibára 
kényszeríteni a Bél-Tequila védelmét A 30. percben Mészár 
Csaba már-már átjátssza a sepregető Papp Attilát, de ez 
utóbbi kétségbeesett erőfeszítéssel lábbal utána nyúl és 
megfosztja a labdától. A 32. percben Tündik Tamás egy 
gyönyörű sarkazással hozná tiszta helyzetbe Janigát, de 
ezúttal a Nincsötlet védője, Beszédes remekel az utolsó 
pillanatban és jól helyezkedve szereli a csatárt. Mindkét 
csapat fegyelmezetten védekezik, így ismét helyzet-inség 
dühöng a pályán, de mindezek ellenére izgalmas marad a 
mérkőzés. A 34. percben Zboray a 6-oson kívül fogja meg a 
labdát, az ebből származó szabadrúgást Kispéter végzi el 
Beszédes felé, aki újabb bombát ereszt meg Zboray kapujára, 
de nem tud kifogni rajta. A 36. percben a Bél-Tequila 
csatára Janiga próbálkozik, ám Dobra kitűnően védi a jobb 
alsó sarokba tartó lövést. Ezután Bagaméri vitézkedik 
többször is a védelemben, ami azt jelzi, hogy a Bél-Tequila 
kissé beszorult kapuja előterébe. A 37. percben Kispéter 
balszélről 11 m-ről laposan megcélozza a jobb alsó sarkot, 
de Zboray ekkor még lábbal tisztáz. Nem így a 38. percben: 
egy kitűnő Mészár - Kispéter akció nyomán ez utóbbi már 
gólhelyzetben fordult volna kapura, amikor a visszaérő 
Gajda szögletre mentett. A szögletet Kispéter Csaba rúgja 
középre, Bujtor Máténak (noha kissé a háta mögé jött a 
labda) a 6-oson még sikerül belekapnia, s a kapu felé tartó 
labda Papp Attiláról vágódik a tehetetlen Zboray kapujába: 
1:1. Ettől még izgalmasabbá válik a mérkőzés, hiszen alig 
több, mint 10 perc van hátra és érezhetően még bármely 
fordulat bekövetkezhet a háiralévő időszakban. Az 
egyenlítés Always Ultraként hatott a Nincsötletre, más 
szóval: "szárnyakat adott" a csapatnak. Ezzel szemben a 
Bél-Tequila érthető módon kudarcként élte meg védelme 
rövidzárlatát. A 41. percben Beszédes a saját térfeléről íveli 
Kispéterhez a labdát, aki középen ügyesen leveszi, a jobb 
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alsó sarok irányába bombázza, de Zboray egy elképesztő 
spárgával véd! A Bél-Tequila középen erőlteti az áttörést 
(ebben az időszakban elhanyagolják a széleket), de ott 
Beszédes a nagy kínai falnak bizonyul számukra. (A 42. 
percben sportszerű jelentnek lehetünk tanúi: faultot 
reklamál a Nincsötlet a térfél közepén, de az erre nem 
figyelő Janiga a hálóba bombáz. A gólt a csapatok 
egyetértésben érvénytelenítik és bedobással folytatódik a 
játék, amelynek végén Beszédes visszaadja a labdát a Bél-
Tequilának.) Egy perc múltán Janiga a pálya jobboldaláról 
célozza meg Dobra kapuját, de jó lövése 10-20 cm-rel 
elkerüli a bal felső sarkot. Óriási lehetőséget szalaszt el a 
Bél-Tequila a 46. percben: Papp Attila két védőt is leráz a 
nyakáról, a kivetődő Dobra mellett Janigához gurít, aki 2 
méterről "szétforgácsolja" a kapufát. Ezután érkezik 
számukra a hidegzuhany: Mészár Csaba baloldalról (szinte 
a szögletponttól) végez el bedobást és az üresen hagyott 
Kispéter a rámozduló védő és a kimozduló Zboray felett a 
hálóba fejel: 1:2! A kínnal-keservesen kiizadt vezetést a 
Nincsötlet már nem engedi ki a kezéből, így ez lesz a 
találkozó végeredménye is. 
Nyilatkozatok a mérkőzés után: 
Papp Attila (Bél-Tequila): A mérkőzés képe alapján 
megérdemelten nyert a Nincsötlet, mert sokkal több 
helyzetük volt, de ha a lelkesedést nézem és a végén 
kihagyott ordító helyzeteket, a meccs végig telejesen nyílt 
volt, úgy is mondhatnám: háromesélyes. Erőnlétileg jobb 
volt az ellenfelünk, mindenesetre, gratulálok nekik! 
Kispéter Csaba (Nincsötlet): Köszönjük az ellenfél 
dicséretét, nem tartom egyértelműnek a meccs 
kimenetelét, szerintem az utolsó másodpercig nyílt volt Itt 
a szerencsés helyzetkihasználáson múlt a végeredmény. 
Egyéni teljesítményekben jobb volt az ellenfél, de az 
egységes csapatteljesítménnyel sikerült nyernünk. 
Riporter: Hargitai Zoltán 
A mezőny legjobbjai: Zboray Zoltán, Gajda Zsolt ill. Dobra 
Sándor és Beszédes Richárd. 
A Károgó stábja a mérkőzés színvonalát 4-esre értékelte. 

Csontbrigád - Selyemflúk: 3 : 8 ( 0 : 5 ) 
(márc. 24, szombat, 8 óra) 

Nyilatkozatok a mérkőzés előtt: 
R: Mit vársz ettől a mérkőzéstől? 
Szántó Gyula (Selyemfiúk): Szerintem győzni fogunk, és 
azt szeretném, hogy ne kapjunk gólt 

A KLAK' 2000 győztese, a Selyemfiúk, lendületesen kezdi 
a félidőt, szemmel láthatóan már a meccs elején szeretné 
dűlőre vinni a dolgot. A 3. perceben egy védőről lepattanó 
labdát bombáz kapura Hargitai, de nem találja el a kapu 
felületét. Az 5. percben ismét ő próbálkozik, ám a 
Csontbrigád kapusát a helyén találja. Még abban a percben 
Hasszikeh íveli Hargitai fejére a labdát, aki ugrás közben 
módosítja a labda irányát és máris 0:1 a Selyemfiúk javára. 
A 6. percben akár rá is duplázhatna Hargitai, de jobb 
oldalról küldött lövését a kapufa kibekkeli. A következő 
percben egy szöletrúgásból szintén ő találja meg Lakatost a 
védők a gyűrűjében, ez utóbbi azonban 3 m-ről a kapusba 
rúgja a labdát (vö. hazaadás). A 7. percben Tótaponyi íveli 
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a rendkívül sokat dolgoztatott Hargitaihoz a labdát, aki 
ismételten a kapufát találja el. A 9. percben Szegedi teremt 
helyzetfélét az ellenfél kapuja előtt, de jobbra ügyesen 
leadott labdájából Hraskó István bedobást "szerez" a 
Selyemfiúknak. Ugyanabban a percben Lakatos íveli a 
labdát Tótaponyihoz, aki középen leveszi, majd jobboldalra 
visszagurítja neki, ám az érkező Lakatos léc alá tartó lövését 
Benedeczki nagyszerűen hárítja. A 10. percben Tótaponyi 
remekül íveli a kapu elé érkező Lakatoshoz a labdát, ez 
utóbbi lágy mozdulattal elemeli a kapus mellett, de a kapufa 
ismét sikeresen ment. A játék jószerivel a Csontbrigád 
térfelén folyik, így nem csoda ha csak úgy sorjáznak a 
helyzetek a kapujuk előtt. A 14. percben háromszor is 
sikeresen avatkoznak közbe a védők, de a 15. percben az 
elkerülhetetlen bekövetkezik: Szántó szerez labdát a hatos 
környékén. Hargitaihoz továbbít, aki egy 5 m-es cselsorozat 
után jobbal a jobb kapufa tövébe vágja a labdát: 0:2. 
Továbbra sincs megállás, egy perc múltán Czibere szalad el 
balszélen, elveszíti a labdát, de a kavarodásban az ismét 
Hargitai elé kerül, aki a 6-os vonaláról fordulásból jobbal a 
rövid sarokba lő: 0:3. A Csontbrigád elszántan küzd a 
gólért, de támadásaik elhalnak a Selyemfiúk jól záró 
védelmén. Ezzel ellentétben ez utóbbiak veszélyes 
kontrákkal zúdulnak ellenfelük kapujára, így a 17. percben 
ismét Hargitai csíp el egy hosszan előreívelt labdát a 
szögletzászlónál, visszagurítja Szántónak, aki kiszorított 
helyzetből - Benedeczki nagy megkönnyebbülésére - 3 m-ről 
az oldalhálóba lő. A 18. percben aztán gyönyörű 
kombinációt mutat be a Selyemfiúk: Szántó íveli 15 m-ről 
Cziberének a labdát a 6-oson belülre, Czibere keresztbefejeli 
a kapu előtt Hargitainak, aki a hálóba fejeli a találkozó 
negyedik gólját: 0:4. Szinte félpercenként alakul ki kritikus 
helyzet a Csontbrigád kapuja előtt, de az ötödik gól végül 
egy 7-esből születik meg: a 20. percben egy védő a 6-oson 
belül kézzel ér a labdához és a büntetőt Hargitai elegáns 
mozdulattal rúgja a bal felső sarokba, megszerezve ezzel 
sorrendben az 5. gólját: 0:5. 
Nyilatkozatok a mérkőzés szünetében: 
R: A meccsről túl sok érdekességet nem lehet mondani, 
hiszen a papírforma érvényesül, ezért arra lennék kíváncsi, 
hogy mit vártok a Zwőfisch elleni kétségtelenül nehezebb 
meccstől, hiszen ezen fog eldőlni az első vagy a második 
helyen való továbbjutás kérdése? 
Lakatos Mihály (Selyemfiúk): Nem igazán izgat minket, 
hogy első vagy második helyen jutunk-e tovább, a 
Zwőfisch ellen pedig majd igyekszünk higgadtan 
gurigázni, játszani a saját játékunkat Minket különösebb 
becsvágy nem fűt, nem tartunk a meccstől, reméljük, hogy 
ugyanolyan szép mérkőzés lesz, mint amilyeneket eddig is 
játszottunk Zwöfisch-seL 
R: Halustyák Zoltánt kérdezem, hogy hogy érzik magukat 
ezen a kupán, amikor a továbbjutás kérdése sajnos már 
eldőlt? 
Halustyák Zoltán (Csontbrigád): A kupa maga az jó, de 
sajnos egy kicsit gyengécske csapattal érkeztünk, néhány 
emberünk lesérült, így jelenleg cserénk sincs, dehát ez van. 
Igyekszünk majd az ötödik helyet elkerülni.. 

(Folytatás a 8. oldalon) 
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(Folytatás a 7. oldalról) 
A 28. percben Hasszikeh-Tótaponyi-Szántó-kombináció után 
ez utóbbi lőhet félmagasan kapura, de Benedeczki védi a 
lövést. A 33. percben aztán megszületik a Csontbrigád 
szépítő gólja: Halustyák középen labdát szerez, ballal a jobb 
szögletzászló irányába passzol, az ott lesben álló Hraskó 
István pedig a kimozduló (és az első veszélyesebb 
támadással szembenéző) Kemecsei lába között küldi hálóba 
a labdát: 1:5. A 35. percben érkezik a válasz: Hasszikeh 
szerez labdát a középpályán, pontosan adja tovább 
Hargitaihoz, aki laposan a kapu elé érkező Cziberéhez gurít, 
ez utóbbi pedig az elfekvő kapus fölött a hálóba passzol: 1:6. 
A 38. percben ugyanők a főszereplők: az alapvonaltól 
Hargitai végez el bedobást Czibere felé, aki közelről ballal 
kapásból a jobb alsó sarokba lő: 1:7. A 42. percben Lakatos 
bonyolodik fölösleges cselsorozatba, amelynek kézzel 
fogható "eredményét" Kemecsei emelheti ki a hálóból: 
Halustyák a megszerzett labdát kissé kisodródott helyzetből 
ballal a hosszú sarokba továbbítja: 2:7. Az eredményes 
akción fellelkesült Halustyák rögtön középkezdés után 
labdát szerez, a Selyemfiúk támadásra indult középpályásai 
előlfeledkeznek, így a Csontbrigád csatárai három a kettőhöz 
arányban vihetik kapura a labdát és pontos passzaik végén az 
előző gól szerzője bombázhat a hosszú sarokba a kissé 
megzavarodott Kemecsei mellett: 3:7. A Selyemfiúk a 
megingás után igyekszik stabilizálni a helyzetét, aminek 
eredményeként a 45. percben egy gyönyörű Hasszikeh-
Lakatos-Hargitai-Czibere négyszögeilés után Czibere egy 
csellel becsapja védőjét és ballal a hosszú sarokba lövi a 
labdát, beállítva a végeredményt: 3:8. 
Nyilatkozatok a mérkőzés végén: 

R: Úgy alakult a mérkőzés, ahogy várható volt: 8:3-ra 
alulmaradtatok a KLAK-győztes Selyemfiúkkal szemben, de 
mindenképpen dicséretes második félidei teljesítmény 
nyújtottatok. Arra kérnélek, hogy értékelt a csapat 
teljesítményét! 
Halustyák Zoltán (Csontbrigád): Az első félidőben kissé 

fáradtan mozogtunk, sajnos ekkor el is ment az ellenfél 
5:0-ra, de szerencsére a második félidőben gólratörőbben 
játszottunk, így össze is jött egy-két gól Hát ennyit tudtunk 
kihozni magunkból... Örülök mindenképp, hogy sikerült 
gólt szereznünk. 
R: A 8:3-as győzelem után arra kérnélek, hogy értékeld a 
csapat teljesítményét! 
Hargitai Zoltán (Selyemfiúk): Az első félidőben jól 
használtuk ki az ellenfél megingásait, így tehettünk szert 5 
gólos előnyre, ez teljesen megfelelt a játék képének. A 
második félidőt is jól kezdtük, de elfáradtunk és egyéni 
hibákból, meg az ellenfél szép kontrája nyomán gólokat 
kaptunk. Reméljük, hogy Zwöfisch ellen jobban 
szerepelünk majd. 

Riporter: Papp Attila 

A mezőny legjobbjai: Hargitai Zoltán, Czibere László ill. 
Halustyák Zoltán 
A Károgó stábja a mérkőzés színvonalát 3-asra értékelte. 

Hermán - Nincsötlet: 3 : 2 ( 1 : 0 ) 
(márc. 24, szombat, 9 óra) 

A 2. percben a Hermán egy baloldali bedobása után Dobra 
rosszul jön ki, Varga Zsolt elé kerül a labda, aki kapura 
fordul, de a jól záró védők hárítanak. A következő percek 
öldöklő küzdelmet hoznak, ziccerek azonban nem alakulnak 
ki, mindkét csapat a nehezen zavarba hozható védelmekkel 
szemben átlövésekkel kísérletezik. A 6. percben Tóth Gábor 
viszi el a labdát a baloldalon, középre továbbít Lajkó Roland 
felé, aki rögtön kapura bombáz, de Dobra bravúrosan hárít. 
A Móra ellentámadása Bujtor gyenge lövésében hal el, aki jó 
helyzetben 8 m-ről csak egy bedobást ér el, azt is ellenfélnek 
szerzi. A 8. percben távoli lövésekkel kísérleteznek a 
csapatok: a hermanos Heindlein lő félpályáról kapura, a 
lövés megpattan ugyan egy védőn, de a kapus sikerrel véd. A 
12. percben a túloldalon Fekete Nagy lő 7 m-ről balról ballal 
kapura, de Kiss fogja a lövést. A 13. percben veszélyes 
támadást vezet a Hermán: Lajkó bedobást végez, visszakapja 
Vargától, majd ügyes csellel becsapja a védőt, ám bivalyerős 
lövése kapu fölé megy. Még ugyanabban a percben Lajkó 
ismét befelé cselez, Igornak szánt passzába a menteni akaró 
Bujtor beleér és lábáról a hálóba kerül a labda: l:0-ra vezet 
a címvédő. A Nincsötlet részéről ezt kővetően Beszédes vezet 
támadást, "áthámozza" magát Vargán, középre gurít, de 
Fekete Nagy lövését Kiss Bence hárítja. A 17. percben Igor 
próbálkozik 17 m-ről, de lövése hiába keresi a kaput, nem 
találja. A 18. percben egy kezezés nyomán szabadrúgáshoz 
jut a Hermán, Heindlein lövése azonban csak a kapu mögötti 
dróthálónak szerez felejthetetlen perceket. A továbbiakban 
erőteljes nyomásnak van kitéve a tavalyi LINK-győztes 
védelme, de játékosai rendre hárítják Fekete Nagy, ill. 
Kispéter próbálkozásait. Cserébe Dobra hiúsítja meg 
soijában az Igor által vezetett kontrákat. A 22. percben 
gyönyörű jelenetnek lehetünk tanúi: Beszédes a saját kapuja 
elől íveli előre a labdát Kispéterhez, aki háttal a kapunak 
nagyszerűen csúsztatja tovább a labdát, de Kiss az utolsó 
pillanatban kitűnő reflexszel hárít. A 23. percben Mészár lő 
kapura, de lövése saját csapattársában. Kispéterben akad el. 
Az ellentámadás során Lajkó meghúzza a labdát jobbszélen, 
átteszi balra Kőfaragónak, aki a már tehetetlen Dobra felett 
4 m-ről 3 m-rel a kapu fölé lő. A 24. percben Kispéter-
Mészár kényszerítőzés után ismét Kispéterhez jut a labda, 
aki 2 m-ről erőteljesen kapura lő, Kiss egy hihetetlen 
reflexszel a felső kapufára üti a labdát, a visszapattanót 
Mészár Csaba próbálja a hálóba juttatni, de a védők 
közbevetődnek. Az első félidő utolsó percében pedig Kispéter 
lövése - Hargitai kommentátort idézve - felülről "borotválja 
le" a Hermán kapufáját amely így a második félidőt bajusz 
nélkül kezdi. 
Nyilatkozatok a mérkőzés szünetében: 
R: Mit vársz a második félidőtől? 
Kispéter Csaba (Nincsötlet): Azt, hogy a ziccereket 
kihasználjuk. Ha ez mégsem történne meg - amit nem 
tudok elképzelni - akkor még egy potyagóllal 2:0-ra is 
elhúzhat az ellenfél, de ennek nem adjuk meg az esélyét 
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Nem tudom még hogy hogyan, de nyerni fogunk! 
Lajkó Roland (Hermán): Az első félidő első felében mi 
támadtunk többet, ziccereket hagytunk ki, de végül vezetést 
szereztünk. Amikor hátul cseréltünk, akkor feljött az 
ellenfél, de hál'istennek nem sikerült gólt rúgniuk. 
Szerintem megtartjuk az előnyt 
A második félidő 2. percében labdát szerez középen a 
Hermán, a baloldalon meglóduló Lajkóhoz passzolják, de ő 
9 m-ről Dobra ölébe rúgja a labdát. A 4. percben a Hermán 
kapusának rossz kidobását Mészár csípi el, azonnal lő, de 
lövése 10-20 cm-rel elkerüli a kaput. A második félidő 
elejére visszaáll a Hermán eredeti védelme, így a Nincsötlet 
nehezebben alakit ki helyzeteket a kapu előtt. A 40. percben 
Mészár jobbról végez el bedobást, Fekete Nagy azonban 
rosszul veszi át a kapu előtt, kisodródik és csak az oldalhálót 
találja el a lövésével. A 35. percben Lajkó szerez labdát 
középen, Igorhoz passzol, aki 4 m-ről próbálkozik, de nem 
úgy, hogy az fejtörést okozzon egy Dobra-kaliberű kapusnak. 
A 38. percben ismét Lajkó szökteti ügyesen Vargát, akit -
mielőtt a magára hagyott Lajkónak passzolhatná a labdát -
Fekete Nagy az utolsó másodpercben szerel. Ebben a 
fázisban mindkét csapat fáradni látszik, inkább 
előreívelésekkel próbálkoznak, ugyanakkor kontráik 
továbbra is komoly veszélyt jelentenek mindkét kapura. A 
42. percben aztán új lendületet vesz a mérkőzés: Feket Nagy 
erőszakosan tör előre középen, Mészárhoz passzol, aki 
visszadja neki, miközben Heindlein-t úgy viszi magával, 
mintha a húsvéti nyuszi hozta volna neki ajándékba, s így az 
üresen hagyott Fekete Nagy középről (5 m-ről) bal külsővel 
a jobb alsó sarokba helyezi a labdát: 1:1. A nehezen 
helyreállított egyensúly a 45. percben újra kibicsaklik: 
miután előzőleg Lajkó ügyesen emeli át a kiszaladó Dobrán 
a labdát, a Nincsötlet egyik védője kézzel-lábbal, de inkább 
kézzel hárítja a labdát, így büntetőhöt jut a Hermán. És hiába 
vetődik Dobra kétségbeesetten Lajkó a 7 m-est 
magabiztosan lövi a kapu jobb alsó sarkába: 2:1. A 
lendületet kapott Hermán Igor révén már a következő 
percben növelhetné előnyét, de utóbbi 7 m-ről a kapu mellett 
szendergő gumiabroncsot választja célpontjául. A kitámadó 
Nincsötlet háta mögött Lajkóék továbbra is roppant 
ígéretesen támadják Dobra kapuját, s az ígéretüket a 47. 
percben váltják be: Lajkó egy bicikli-csellel kirándulni küldi 
a védőjét, majd a 6-oson belül ődöngő Vargához passzol, aki 
előbb sakk-matt helyzetbe hozza Dobrát, aztán higgadtan 
visszagurít Lajkónak, akinek nincs más dolga, mint növelni 
a két perce megszerzett előnyt: 3:1. A Nincsötlet azonban a 
rá jellemző módon az utolsó pillanatig nem adja fel a harcot 
sőt még ugyanabban a percben válaszol: Mészár kap labdát 
az ellenfél térfelének közepén, a balra, kisodródott 
helyzetben lévő Kispéterhez passzol, aki éles szögből a 
takarásban lévő kapus mellett a hosszú alsó sarokba lő: 3:2. 
A Nincsötlet ekkor elkeseredett véghajrába kezd, de Igor 
kezezése után hiába jut szabadrúgáshoz, Beszédes előbb a 
kapu fölé durrant, majd második alkalommal a Hermán 
kapusa jeleskedik. Az utolsó másodpercekben Varga egy 
hazaadással szinte gólhoz juttatja a Nincsötlet csatárát de a 
védők végül szerelik Kispétert. 
Nyilatkozatok a mérkőzés végén: 

R: Hogy láttad a mérkőzést? 
Beszédes Richárd (Nincsötlet): Nagyjából ugyanannyi 
helyzete volt mindkét csapatnak. Az első gólt egy 
szerencsétlen helyzetből kaptuk, aztán egy másik peches 
helyzetben muszáj volt kézzel menteni, s ellenfelük 
kihasználta a lehetőségeit Ennyi volt a különbség. 
R: A 8:3-as győzelem után arra kérnélek, hogy értékeld a 
csapat teljesítményét! 
Heindlein Péter (Hermán): Szerintem is nagyjából egyenlő 
mértékben dolgoztunk ki helyzeteket, de a nyeréshez 
szerencse is keli Most nekünk volt szerencsénk. 

Riporter: Gáspár Endre, Hargitai Zoltán 
A mezőny legjobbjai: Dobra Sándor ¿11. Varga Zsolt 
A Károgó stábja a mérkőzés színvonalát 4-esre értékelte. 

Zwöfisch - Selyemfiúk: 1 : 0 ( 1 : 0 ) 
(márc. 24, szombat, 10 óra) 

Ezután következett az első károly is rangadó, amely azon 
kívül, hogy presztízsmérkőzésnek számított, a 
csoportelsőség kérdését is eldöntötte. Hivatalos mérkőzésen 
utoljára a KLAK-döntőben találkozott egymással a két 
csapat 2000 őszén, amikor a Selyemfiúk, a jelenleg a 
Nincsötletben játszó, de az egyetemi bajnokságban 
"selyemfiú" Beszédes Richárd aranygóljával végül 3:2-re 
nyert és megszerezte az első helyet. 
Már az 1. percben gólhelyzet adódik a Zwöfisch előtt, de 
Balogh 7 m-es lövése elkerüli a kaput. A 2. percben Voloncs 
40 m-es felszabadító lövése után Hargitai dobja be a labdát, 
de Szántó 4 m-ről a kapust találja telibe. A 3. percben 
létszámfölényben iramodhat a Zwöfisch kapujára Hargitai és 
Szántó, de Vereska az utolsó pillanatban fejjel tisztáz. 
Ezután Lantos kerül jó helyzetbe a Selyemfiúk kapuja előtt, 
ám Kemecsei védi a 6 m-ről leadott lövést. A 7. percben 
Lantos ezúttal 12 m-ről próbálkozik, de a szög helyett saját 
csapattársát, Baloghot találja fejen. Aztán a 9. percben 
lezajlik a találkozó legjelentősebb jelenete: Voloncs szerez 
labdát a középpályán, továbbpasszolja a baloldalon lévő 
Balogh-hoz és egy Balogh-Lantos-Balogh kényszerítőzés 
után ez utóbbi 5 m-ről Kemecsei mellett a hálóba lő: 1:0. A 
10. percben Kemecsei nemes bosszút áll: Lantos 4 m-ről 
küldött lövését kitűnő reflexszel védi. A l i . percben Borbély 
találja meg egy 10 m-es bedobással Baloghot, aki azonnal lő, 
de Kemecsei újabb csodálatos reflexszel ejti ámulatba a 
közönséget. A 13. percben Lantos "hámozza át" magát 
Lakatoson, 10 m-ről lő, de a verhetetlen Kemecsei ezúttal is 
hárít, a kipattanó labda a jobboldalon lévő Borbély elé kerül, 
aki újból rábombázza, a kapus azonban egy hátvéd 
segítségével ismét ura marad a helyzetnek. A folyamatos 
Zwöfisch akciók közepette egy Selyemfiúk próbálkozásra is 
sor kerül a 14. percben: Czibere blokkolja Márkust, majd 
Szántóhoz továbbít, aki egy esernyő-csellel átjátssza Lakatos 
Balázst, 9 m-ről ballal kapura lő, de eltéveszti Vereska 
kuckóját. Ezt követően szabadrúgáshoz jut a Zwöfisch, 
amelyet Márkus a sorfalba lő, a visszapattanó labdáért 
Hargitai iramodik meg, de Vereska messzire kifutva a 

(Folytatás a 10. oldalon) 
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kapujából ismét fejjel (!) tisztáz. A 17. percben a baloldalon 
ismételten Lantos tálal egy nagyszerű labdát Balogh felé, de 
Kemecsei bebizonyítja, hogy ezen a mérkőzésen csodákra 
képes. A visszapattanó labdát újra a 6-oson belülre ívelik, 
ahol egy vitatott helyzet alakul ki: a Zwöfisch játékosai 
szerint egy védő katjára esett a labda és 7-est reklamálnak. 
Végül megkapják, de mivel nem volt egyértelmű a helyzet. 
Lakatos Balázs sportszerűen a kapu mellé pöccinti a labdát. 
A 21. percben a Selyemfiúk csatárai ismét jelzik 
Vereskának, hogy a látszat ellenére léteznek: Czibere perdíti 
Szántó Gyula felé a labdát, aki fordulásból lő, de lövése a 
kapust találja el. A 25. percben a védelemből egy pillanatra 
kiváló Lakatos Mihály kezel le egy előreívelt labdát Vereska 
kapuja előtt, de lövése jócskán fölészáll. 
Nyilatkozatok a mérkőzés szünetében: 
R: Hogy értékeled eddig a mérkőzést? 
Balogh Ádám (Zwöfisch FC): Sok helyzet kimaradt. 
Rúghattam volna kettőt vagy hármat, de csak egy sikerült 
eddig. Ha megnyerjük a mai meccset, akkor játszhatunk a 
döntőbe jutásért holnap. 
Hasszikeh Szinán (Selyemfiúk): Nagyon jó az ellenfél, de 
reméljük, hogy sikerül jó eredményt elérni. 
Mindenféleképpen szeretnénk győzni Igaz, kicsit 
kapkodunk játék közben, de bízom a csapatban. 
A második félidő első percében Hargitai kezel le egy labdát 
a 6-oson belül, de szorongatott helyzetben mellélő. A 28. 
percben újabb beívelést kap Hargitai, aki kapásból lő a 
Zwöfisch kapujára, de a labda az amúgy is megrongálódott 
drótkerítést bontja tovább. A 30. percben Márkus szereli 
Lakatost a saját térfelén, majd Balogh-Lakatos Balázs a 
labda útja, ez utóbbi rövid húzogatás után kapura lő, de 
Kemecsei rendíthetetlen. A 31. percben Lakatos Balázs és 
Balogh passzolgatnak a Selyemfiúk 6-osánál, de mire 
lövésre szánnák el magukat a védők megszerzik a labdát. A 
32. percben egyenlíthetne a Selyemfiúk: Czibere egy 
baloldali, az alapvonaltól 7 m-re elvégzett bedobáskor 
kitűnően veszi észre a magára hagyott Hargitait, ám ez 
utóbbi 4-5 m-ről az üresen hagyott kapu mellé bombáz. Az 
ellentámadásból Lantos viszi fel a labdát a jobboldalon, 
Balogh elé tálal, a lövés azonban elkerüli a kaput. A 33. 
percben Szántó vállal egy lövést 13 m-ről, amely Márkuson 
irányt változtat, s ez alkalmat ad Vereskának a bizonyításra. 
A túloldalon ismét Balogh rúghatna 7 m-ről, de a védők 
belelépnek a lövésbe. A 36. percben egy jobboldali bedobás 
után Szántóhoz kerül a labda, aki ügyesen fordul le 
védőjéről, de éles szögből csak az oldalhálót tudja 
megzörgetni. Ezt követően Balogh végez el bedobást a 
Selyemfiúk 6-osának közelében. Lantos fejese azonban a 
helyén találja Kemecseit. A következő percek a kölcsönös 
mellétrafálások jegyében telnek, mintha a két csapat támadói 
teljesen elvesztették volna irányérzéküket. A 40. percben 
Borbély lövése aztán eljut a kapuig, de a benne várakozó 
Kemecsei nem engedi tovább, így marad a 9. percben 
kialakult l:0-ás eredmény. A 41. percben Mezei szerez 
labdát, rögtön indítja Hargitait (akit szigorú porkolábja, 
Márkus László ezúttal felügyelet nélkül hagyott), Hargitai 
pedig a lövést amely hálátlan módon mellészáll. A 42. 

percben egy jobboldali bedobás nyomán ismét hozzá kerül a 
labda, a lábak sűrűjében sikerül megcéloznia Vereska 
kapuját ez utóbbi azonban magabiztosan véd. Egy percre rá 
Balogh szerez labdát a középpályán, elhúz Czibere mellett, 
majd Pintyéhez továbbít ez utóbbi Voloncshoz továbbít, aki 
7 m-ről suhintja kapura, de a szenzációs Kemecsei hálója 
érintetlen marad. Akárcsak a végeredmény, aminek 
eredményeképpen a Zwöfisch az A-csoport első helyén, a 
Selyemfiúk pedig a második helyen végez. 

Riporter: Gáspár Endre 
A mezőny legjobbjai: Márkus László ül. Kemecsei Szabolcs 
A Károgó stábja a mérkőzés színvonalát 3-asra értékelte. 

Hermán - Bél-Tequila: 2 : 5 (1 
(márc. 24, szombat, 11 óra) 

5) 

Nyilatkozatok a mérkőzés előtt: 
R: Az előző meccset megnyertétek és ezzel óriási lépést 
tettetek az elődöntő felé. Viszont, ha itt két góllal kikaptok, 
akkor már csak a harmadik helyen végeztek és 
elszalaszt]átok a továbbjutást. Ennek függvényében mire 
számítasz ezen a meccsen? 
Varga Zsolt (Hermán): Igen nehéz meccsünk lesz, mert 
úgy hírlik: az ellenfél erősített a tegnaphoz képest. 
Elsődleges célunk az, hogy kapott gól nélkül kihúzzuk, a 
másodlagos: hogy megnyerjük a mérkőzést Én az 1 gólos 
győzelmet ugyanúgy győzelemnek értékelem, mint a 3 vagy 
4 gólosat 
R: Sorsdöntő meccs előtt álltok, hiszen ha nem nyertek, nem 
juthattok tovább: mit vársz tehát ettől a mérkőzéstől? 
Szekeres Szabolcs (Bél-Tequila): Mi mindenképp nyerni 
szeretnénk, mert csak az a jó nekünk. Más eredményt el 
sem tudunk képzelni Azért nem rohamozunk fejetlenül, a 
szokásos játékunkat akarjuk játszani, csak sokkal 
offenzívebben, mint eddig. 

A 2. percben Lajkó végez el szögletet a jobboldalról, az 
érkező Heindleinhez gurítja, aki 10 m-ről próbálkozik, de 
lecsúszik a lábáról a labda, s a jobb kapufánál tartózkodó 
Varga már nem tudja kapura irányítani. Aztán a 3. percben 
megrendülni látszik a tavalyi LINK-győztes helyzete: 
Tündik Tamás érkezik a Hermán térfelére a labdával, jobbra 
passzol Janigának, aki 9 m-ről fordulásból, jobb lábbal a jobb 
kapufa mellé helyezi a labdát: 0:1. Az öröm azonban csak a 
10. percig tart: Lajkó végez el bedobást baloldalról a 6-os 
környékéről, Varga Zsolt középen, 10 m-re a kaputól mellre 
veszi a labdát és bal lábbal a védők miatt "kilátástalanul" 
védő Zboray hálójába bombáz: 1:1. Középkezdés után 
Szekeres Balázs hozza a fel a labdát a Hermán baloldalán és 
10 m-ről bal külsővel lő kapura, a lövés néhány 
centiméternyire suhan el a kapufa mellett. Ez intő jel lehetett 
volna a Hermán kapusa részére, mert már a 6. percben a 
hálójában táncol a labda, de csapattársai talpalást 
reklamálnak, így a vitatott gólt érvénytelenítik. A sors 
azonban nem kegyelmez: a 7. percben Janiga, az előbbi 
érvénytelen gól szerzője, egy bedobásból a 6-osba küldi a 
labdát a kapus kissé rutintalanul paskol bele és máris 1:2 a 
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Bél-Tequila javára. Ezt követően mindkét oldalon több nagy 
gólhelyzet alakul ki, de az eredmény nem változik. Egészen 
a 14. percig, amikor a jobb oldalon Mészáros Szabolcs végez 
el egy szögletet, a labda Papp Attilához kerül, aki 2 m-ről a 
meglehetősen indiszponáltan játszó kapus mellett tovább 
növeli a Bél-Tequila előnyét: 1:3. Négy perccel később 
ugyanő indul meg a pálya közepéről egy cselsorozattal, de 6 
m-ről középről - noha bárhová lőhette volna - a kapus ölébe 
pottyantja a labdát. A 20. percben Szekeres Balázs 
ajándékozza meg a jobbszélen várakozó Janigát egy kitűnő 
labdával, aki lefordul védőjéről, bal lábbal kapura lő és a 
Hermán kapusa beejti a rövid sarokba a labdát: 1:4. A 
továbbjutási álmait szertefoszlani látó címvédő ezek után 
erősít és a 21. percben, miután Igor végez el egy baloldali 
bedobást, Lajkó a 6-os jobboldaláról tisztán lőhet de Zboray 
egy rendkívüli reflexszel hárít. A 22. percben ismét Janiga 
kerül jó helyzetbe, de a kapu helyett a villamossínekre 
csempészi a labdát. 
Nyilatkozatok a mérkőzés szünetében: 
R: Igen jól megy nektek a játék, igaz, hogy 1:0-ról 
kiegyenlített a Hermán, de végül 4: l-re elhúztatok. Mit 
vársz a második félidőtől? 
Gajda Zsolt (Bél-Tequila): Szeretnénk még gólokat rúgni, 
a védekezésünkön pedig javítani kell egy kicsit. Fáradtak 
vagyunk, de remélem, megnyerjük és továbbjutunk. 
R: Úgy tűnik, hogy a védelmetek kissé "szellős" ezen a 
meccsen, nem látjuk az előző mérkőzések határozott 
védelmét... Mit vársz ezek után a második félidőtől? 
Igor (Hermán): Egy kicsikét visszahúzódunk és jobban 
védekezünk majd. A támadásban robbanékonyabbnak kell 
lennünk, hogy megfordítsuk az eredményt. 

A második félidő azonban rosszul kezdődik a címvédő 
számára: a 26. percben félpályánál, baloldalt kap labdát 
Janiga, egy esernyő-csellel becsapja Heindleink majd 10 m-
ről, a bal szélről a jobb alsó sarokba lő: 1:5. Ekkor már - ha 
kimondatlanul is - érezni lehetett, hogy a továbbjutás sorsa 
eldőlt, ami hátravan, csak lábjegyzet lehet az eddigiekhez... 
A kissé visszafogottnak tűnő Lajkó mégis megpróbálja a 
lehetetlent a 28. percben nagy küzdelem árán labdát szerez 
Papp Attilától a 9-esnél, az alapvonalnál álló Kőfaragóhoz 
juttatja a labdát, ő azonban éles szögből a kivetődő Zboray és 
a kapu mellé lő. A 29. percben újabb kontrát indít a Hermán: 
ismét Kőfaragó kapja meg Lajkótól az alapvonalnál a labdát, 
az üresen érkező Igor elé passzol, de Gajda elképesztő 
erőfeszítéssel az utolsó pillanatban elpöcköli előle. Egy perc 
múltán - mintha indigóval rajzolták volna - ugyanez a 
helyzet alakul ki, annyi különbséggel, hogy Igornak úgy 
beragad a lábai közé a labda, mintha odaenyvezték volna, s 
csak a kiszaladó Zboraynak sikerül kicibálnia onnan. A 33. 
percben ismét Igor kap egy előreívelést Vargától, amely 
teljesen üresen találja a 6-oson belül, de a lábáról lecsúszó 
labda ezúttal is Zboray kezei között lel menedékre. Aztán a 
10. percben Igor megtöri maga körül a jeget: Lajkó nem 
kevesebb, mint három embert cselez ki a jobboldalon, a 6-
osról ismét az alapvonalai bérlő Kőfaragóhoz passzol, ez 
utóbbi az üresen érkező Igor elé tálal, aki 20 cm-ről végre 
nem tévesztheti el a kaput. 2:5. Megingani látszik a Bél-

Tequila védelme: Bagaméri adja el a labdát középen a 36. 
percben, lecsap rá a már sokszor említett Lajkó-Kőfaragó 
páros, s ez utóbbi kapura bombáz, Zboray nagyszerűen véd, 
a kipattanót pedug Lajkó néhány centivel a bal kapufa mellé 
rúgja. A 37. percben a szerencse óvja meg Zboray kapuját a 
góltól: Lajkó ismét elveszi a bizonytalankodó Bagaméritől a 
labdát a 6-os vonalán, spiccel azonnal kapura lő, de lövése 
Zboray mellett a kapufa belső élét találja el és a labda a 
gólvonal előtt végighaladva bedobásra gurul. Beszorul a Bél-
Tequila, a 38. percben Papp Attilának az utolsó pillanatban 
sikerül szerelnie a 6-oson kitűnő helyzetben rúgásra készülő 
Lajkót. (A Nincsötlet partvonal mellett szorongó 
játékosainak nagy megkönnyebbülésére...) A 40. percben 
igazán elkeseredhetne a címvédő, hiszen csapatkapitányuk, 
Lajkó, néhány kitűnő csel után (természetesen) Kőfaragóhoz 
továbbít, aki a jobb felső sarok felé lő, de a labda a felső 
kapufa belső éléről a gólvonal elé pattan vissza! Az utolsó 10 
percre igencsak elfáradt a Bél-Tequila, s az ezt megérző 
Hermán teljesen kitámad. Ennek szinte megitták a levét, 
mert a 41. percben egy kontra végén Janigától Gajdához 
kerül a labda, aki 10 m-ről kemény lövést küld a jobb alsó 
irányába, de a Hermán kapusa egy nagyszerű spárgával 
hárít. A 42. percben Zboray íveli előre a labdát Janigához, 
aki két védő fölött a 6-osban toporgó Mészáros Szabolcshoz 
emel, de ez utóbbi hiába keresi Columboként a labdát, nem 
találja... Az ezt követő percben Mészáros javít, amennyiben 
ezúttal megtalálja a labdát, de éles szögből küldött lövése az 
oldalhálóban tér nyugovóra. A 44. percben Kőfaragón a sor, 
hogy kitűnően indítsa a bal szélen elfutó Lajkót, aki egy 
nagyszerű csellel visszahúzza a labdát, rövid alsóra lő, de 
Zborayban méltó ellenfélre talál. A 48. percben már fordított 
a szereposztás: Lajkó tálal okosan a berobbanó Kőfaragó elé, 
aki azonban lábfej helyett térddel és a kapu helyett a 
dróthálóba lő. Több lehetőség már nem adódik, így két 
meglepetést is jegyezhetünk a mérkőzés végén: a tavalyi 
címvédő már az első körben elbúcsúzik a további 
küzdelmektől, az újonc Bél-Tequila pedig egy olyan 
győzelmet mondhat a magáénak, amilyennel nem sok csapat 
büszkélkedhet. 
Nyilatkozatok a mérkőzés után: 
R: Rengeteg helyzetet dolgoztatok ki a második félidőben, 
de ezek egy kivételével mind kimaradtak. Hogy látod a 
mérkőzést? 
Lajkó Roland (Hermán): Az első meccsen - mint már 
említettem - szerencsénk volt, most azonban nem jött össze 
semmi Jó csapattól kaptunk ki, de ekkora különbség azért 
nem volt a két csapat között. 
R: Tavaly, a KLAK-on, már egy fantasztikus dolgot 
végrehajtottatok: az esélytelennek tartott csapattól 
kikaptatok, aztán a címvédő Selyemfiúkat legyőzve 
jutottatok az elődöntőbe. Most még nagyobb bravúrt 
láthattunk: a nagy esélyesnek tartott Nincsötlettől szoros 
meccsen kikaptatok, de a címvédőt legyőzve a csoport első 
helyére kerültetek. Miben látod a siker titkát? 
Papp Attila (Bél-Tequila): Abban, hogy mindenki 
feldolgozta a tegnapi vereségünket, ami inkább csak az 
erőnlétünkön múlott, s szerencsére az egyetlen előretolt 

(Folytatás a 14. oldalon) 
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(2. rész) 

7:15am 

- Megjöttek! - hallatszott a folyosó 
végéről, és erre megindult az a szakszerű 
mentés előkészítésének nevezett folyamat, 
amit a külső szemlélő egyszerű pániknak 
mondott volna. 
- 35 év körüli férfi, három lövést 
kapott, egy járókelő találta meg, 
útközben egyszer megállt a szive, de 
kiütöttük. 
- Attól van az a monokli a szeme körül? 
- kérdezte Doug. 
- Nem, de magának mindjárt attól lesz, ha 
nem engedi el a fenekemet! - kiabált a 
mentőslány. 
- Vigyék a kettes kezelőbe! - szólt oda 
Mark Greene. 
- Miért pont a kettesbe? - akadt ki Ross. 
- Vigyék az egyesbe! 
- Mondom, a kettesbe! 
- Az egyesbe! 
- Vigyék a hármasba! -
kiabált közbe Susan. -
Ezek a férfiak! Na, jól 
van, háromra áttesszük! 
Egy, kettő, három..., 
ááá. . . na jó, ez nem fog 
menni. Mi van ebben, ólom? 
- Három lövedékkel biztos 
van benne - válaszolt a 
mentős. 
- Csak attól nem lenne 
ilyen nehéz... Na jó, 
kimegyek! - és kirohant a 
folyosóra, ahol a két 
orvos már félmeztelenre vetkőzve agyalta 
egymást. 
- Abbahagynátok végre, és segítenétek azt 
a szerencsétlent átemelni? 

Ne most, Lewis doktornő, már épp 
nyerésre álltam! - mérgelődött Jerry. 
- Fogadtál rájuk? 
- Tőlem folytathatjuk! - mondta izzó 
szemekkel Mark. 
- Tőlem is! - kontrázott Doug. 
- Nem folytatjátok, hanem bejöttök 
segíteni! - üvöltötte Susan. 
- Rendben - indult el Doug -, de utána 
folytatjuk! 
- Hát, persze! - válaszolt Mark. 
- Rendben van, akkor még egyszer! -
rohant vissza Susan a kezelőbe. - Egy, 
kettő, há-... - kiáltotta, de elakadt 
benne a szó, a beteg ugyanis átemelés 
helyett elszállt a szoba sarkába. 
- Gratulálok, ennyire nem kéne jó erőben 
lenni! - mordult rá a férfiakra. 
- Erről is te tehetsz! - kiabált Mark. 
- Én? Te dobtad el a francba! - üvöltött 
vissza Doug. 

- Most el ne kezdjétek újból! - ordította 
Susan. - Inkább segítsetek! - hajolt le 
a beteghez. - Egy, kettő, há-... 
A beteg átemelésével ismét sikerült 
túllőni a célon, most a szoba másik 
sarkában landolt. - Na még egyszer! -
indult el Susan a sarokba. 

7:30am 

A beteg a helyén feküdt. Mindenki ott 
állt körben a szobában, és olyan 
elégedettséggel bámulták munkájuk 
eredményét, mintha a beteg nem lett volna 
éppen életveszélyben. A hallgatást Doug 
törte meg. 
- Hányadszorra? 
- Tizen... azt hiszem, tizenötödszörre -
válaszolt Greene. 
- Egyáltalán él még a beteg? - szólt közbe 
bizonytalanul Susan. 
- Sikerült felraknunk a helyére, most az 
a lényeg! - intézte el a kérdést Doug. -
Bár... 
Erre hirtelen nagy mozgolódás indult meg. 

- Pulzus gyengén 
tapintható! 
- Vérnyomás 90/60! 
- Akkor még él! - nyugodott 
meg Susan. 
- Biztos, hogy ez még 
ugyanaz a beteg? - szólt 
közbe Benton. 
- Miért? 
- Akit behoztak, annak 
sötét haja volt, ez meg ősz! 
- Csak nem megőszült a sok 
dobálástól? - ijedt meg 
Susan. 

lássunk munkához! - lépett 
- Kisrutint, CT-t, mellkasi 

röntgent, és kérek egy tubust...! Ki adta 
ide ezt a majonézt? 
- Egy tubust kértél! - röhögött Mark, és 
aznap reggelre ez volt az utolsó tudatos 
cselekedete, mivel Ross mérgében 
visszadobta a tubust és pont fejbe 
találta vele. 
- Szép dobás volt, Doug! - értékelte 
Carol. - Vigyétek Markot a kettesbe! 
- Rendben van - mondta Doug, miközben 
behelyezte a tubust. - Szivást kérek...! 
Áhh, áhh..., Carol, ez nagyon jó, de én 
most nem erre gondoltam! 
- Ja, bocs! - bukkant elő Carol az asztal 
alól. 
- Segíthetek valamit? - rohant be Carter 
a kezelőbe. 
Erre mindenki felkapta a fejét, és megint 
megállt az élet. 
- Carter, hol a WC-csésze? - kérdezte 
Benton. 
- Ha nem baj, most én jöttem helyette... 

(Folytatás a 14. oldalon) 

- Jól van, 
tovább Doug. 
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SOK KICSI SOKRA MEGY 
Európa legkisebb autói 

A második világháború után - mint valamennyi iparágban -
ínséges idők következtek be az európai autógyártásban. A 
nyersanyag és a gyártókapacitás hiánya illetve a vásárlók 
elszegényedése arra késztette a lassan feltápászkodó 
autóipart az ötvenes években, hogy minél kisebb kocsikat 
dobjanak piacra. Az ötméteres limuzinokhoz szokott 
amerikaiak elszörnyülködve látták, hogy az európaiak a VW 
Bogárnál és a Citroen Kacsánál is kisebb törpeautókat 
kezdenek előállítani és ezeket - rendkívül olcsó áruk miatt -
meg is veszik az öreg kontinens lakói. Ennek a kategóriának 
a legjellegzetesebb képviselője a BMW Isetta volt, amit a mai 
autókhoz szokott szem egyszerűen nem tudna mire vélni. A 
motorkerékpárból származó 250 cm3-es motorocskát a 
kétüléses autó hátuljában helyezték el, az utastérnek nevezett 
üreget pedig nem oldalról, hanem szemből, az autó 
homloklemezére vágott ajtón keresztül lehetett 
megközelíteni, amely kinyitáskor elbillentette a csuklós 
kormányszerkezetet a vezetőülés elől a könnyebb beszállás 
érdekében. Frontális ütközéshez semmiképpen sem érdemes 
ezt az autót választani, mert a gyűrődő zónát gyakorlatilag a 
vezető és az utas lába, majd teste jelenti; míg a menekülés 
útját képző egyetlen ajtó könnyen a szembe jövő autó 
martalékává válhat. 
Európa azonban hamar a gazdasági fejlődés és a jólét 

szimbóluma lett, ahol az emberek hallani sem akartak a 
kényszer szülte mikroautóról. Itáliában ugyan hamar 
népszerűvé vált az ötszázas Fiat és utóda, a 126-os, amelynek 
lengyel változata, a hírhedt „Kispolszki" Kelet-Európában is 
szép karriert futott be; csakhogy ezek már nem tekinthetők 
mikroautónak. Egyrészt azért, mert három méteres 
hosszukkal jóval nagyobbak voltak a törpeautóknál, másrészt 
négyüléses utasterükkel európaiak millióiban azt az illúziót 
keltették, hogy igazi családi autót vásároltak. (Hány olyan 
hős lengyel házaspárt láthattunk a nyolcvanas években, akik 
elvánszorogtak a Balatonig három gyerekkel, utánfutóval, 
tetőcsomagtartóval felpakolt Kispolszkijukkal.) Úgy tűnt, a 
kétüléses és körülbelül 2,5 méter „hosszú", kizárólag válság 
szülte törpeautónak leáldozott Európában. 
Aztán kiderült, hogy mégsem. A „matchboxok" 

előállításának gondolata újból elkezdett foglalkoztatni 
néhány kisebb európai autógyártót, akik úgy vélték, ezeknek 
a kis járműveknek nem a kevés felhasznált anyag és az ebből 
fakadó olcsó vételár a legfőbb vonzereje. Olyan kocsikat 
k ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ t e t v e z n i , amelyekkel 
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köszönhetően óriási előnyre tudnak szert tenni akár egy 
Renault Twingóval szemben is. A francia Ligier az ötszázas, 
kéthengeres, harminc lóerős Duét, míg a szintén gall Axiam 
300 cm3-es, 5,5 lovas (vagy 500-as, 20 lóerős) dízelmotorral 
szerelt mikroautóit készíti kis darabszámban, elég borsos 
áron. 
Aztán a kilencvenes évek végén jött a Swatch, a híres svájci 

óragyár és feltette a kérdést: miért van az, hogy a belvárosi 
dugókat is okozó parkolóhely-keresés az utazás idejének 
háromnegyed részét is kiteheti. Talán azért, mert túl méretes, 
ötszemélyes autókra pazaroljuk a szűkös helyeket, holott 
több felmérés is bizonyítja, hogy egy kocsiban átlagosan 1,5 
ember utazik. Ezért a Swatch nekiállt partnereket keresni 

egy olyan kétüléses 
törpeautó fejlesztéséhez, 
amely a két kategóriával 
nagyobb kocsik biztonságát 
és kényelmét nyújtja. A 
segítő társ végül a Mercedes 
lett, a közös fejlesztés 
gyümölcsét pedig Smartnak 
keresztelték cl. Szokatlan 

módon a hatszáz köbcentis, három-hengeres, turbófeltöltéses 
benzinmotort ( majd később a 800-as, szupertakarékos CDI-
t) az autó farában helyezték el, fölötte pedig maradt hely egy 
kis csomagtartó kialakítására is. Bár az elrendezésből és a 
kocsi felépítéséből adódóan akadtak problémák különböző, a 
kikerülési manővereket tartalmazó jávorszarvas teszteken 
(az autó egyszerűen felborult), a hibák kijavítása után a 
Smart értékesítése kezdett lassan felfutni Európában. Bár 
Magyarországon (főleg a hárommilliót meghaladó vételár 
miatt) alig akad belőle néhány példány, saját szememmel 
győződhettem meg arról, hogy a Smart mennyire 
hozzátartozik az olasz és német városok utcaképéhez. A 
koncepció tehát a XXI. század elején is életképesnek 
bizonyult, sőt: most válik csak igazán aktuálissá. 
Lehet, hogy sokak számára meglepő, de Magyarország, és 

azon belül Csongrád megye szorosan kapcsolódik a 
mikroautók fejlődéséhez. A nyolcvanas végén illetve a 
kilencvenes évek elején ugyanis Hódmezővásárhelyen 
elkezdték gyártani a Puli névre elkeresztelt kétüléses 
kisautót. A tervezéshez 1986-ban fogtak hozzá és elsősorban 
francia piacra szerették volna gyártani, de a külföldi 
megrendelések végül elmaradtak . A hajtásról egyhengeres, 
négyütemű, leghűtéses japán, majd olasz (Lombardini) 
dízelmotorok gondoskodtak, a kocsi végsebessége 45 km/óra 
volt. Belföldön a magas vételár miatt nem mutatkozott 
kereslet a Puli iránt, mindössze egy-két közület rendelt 
néhány példányt. A kocsit 1992-ben jelentősen 
továbbfejlesztették, ekkor egy erősebb. magyar gyártmányú 
elektromos motort kapott, amellyel városi használatban 60 
kilométert lehetett megtenni. A zárt, háromajtós Puli mellett 
megjelent a nyitott és a kisteher változat is, csakhogy ezek a 
típusok sem tudtak átütő sikert elérni. 1989-ben a Puli 
alvázára az Ikarus és a német Tecoplan formatervező cég 
közreműködésével egy modernebb és kényelmesebb autót 
terveztek, amelyet 720 cm3-es Fiat motor hajtott volna, ha 

(Folytatás a 14. oldalon) 
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(Folytatása 11. oldalról) 
csatárunk, Janiga András, hozta a formáját és fontos gólokat szerzett 
Dicséret illeti az egész csapatot, a hátvédeinket is, és külön köszönetet kell 
mondanom Zboray Zoltánnak, aki védéseivel fokozta a védelmünk 
önbizalmát! 
(Az elődöntők és a döntők mérkőzéseinek krónikái következő 
lapszámunkban olvashatjátok!!!) 

(Folytatás a 13. oldalról) 
valaha is gyártani kezdik .Ez lett volna a 
Leo, amelyet azóta csak újabb álmok és 
tervek követnek. Pedig a nagyvárosokban 
az utak és a parkolóhelyek a szmoggal 
ellentétben nem nőnek... 

Carlos 

(Folytatás a 12. oldalról) 
- Hát..., elaludtam az ágyon, aztán 
leestem és összetört. 
- Jól van, akkor jöjjön segíteni! - vonta 
meg a vállát Benton, és újra megindult az 
élet a kezelőben. 
De aztán majdnem abba is maradt. Egy éles 
sipolás riasztotta fel azokat, akik el 
akartak volna aludni. 
- Szivmegállás! - Fibrillálunk! - 200-ra! 
- Tölt! - Eddig minden rendben is ment, 
de ekkor Carter egy nagy lendülettel a 
beteg helyett Bentont ütötte ki. 
- Rendben, vigyétek Petert is a kettesbe! 
Akkor most lehetőleg valaki a beteget is 
üsse ki! - kiáltotta Carol. 
- Újból 200! Tölt! - adta ki Doug. Most 
sikerült a beteget eltalálni, de az rajta 
nem sokat segített. 
Ross az órájára nézett. - Na jó, nekem 
!lejárt a munkaidőm! Tegyétek 500-ra, 
aztán jól van! - fejezte be, és kilépett 
a kezelőből. 
- Ross doktor? - szólította le egy fiatal 
lány. 
- Igen... 
- Egy héttel ezelőtt megmentette az 
életemet. Most szeretném meghálálni! 
- Ezt hogy értsem? 
- Doug, dugjon meg! - mondta a lány 
¡vágyakozó szemekkel, és elkezdte 
kigombolni a blúzát. 
- Én most legnagyobb sajnálatomra tényleg 
nem érek rá, de... de itt van Carter, majd 
ő megcsinálja! - dadogta Ross, és 
| elrohant. 

- Mit csináljak meg? - kérdezte Carter, 
aki épp akkor ért oda. 
- Csak nem Carter doktor? 
- De . . . 
- Maga mentette meg az életemet... Nem 
emlékszik? 

8:30am 

- Carol! Lewis doktornő! - kiabált Jerry. 
- Hol vannak a többiek? 
- Doug hazament, John helyette keféli 
éppen az egyik volt betegét, Mark és 
Peter pedig a kettesben fekszik 
eszméletlenül - sorolta Susan. - Miért, 
csak nincs valami baj? 
- Nincs. Csak mindjárt hoznak egy 
balesetest! 
- Ide ugyan nem! - intézte el Carol. 
- Kamion kontra kabrió! 30 éves nő, belső 
sérülésekkel - hallatszott a folyosó 
végéről. 
- Elintézzük? - kérdezte Susan Caroltól. 
- Rendben! 
- Segíthetek? - érdeklődött Jerry. 
- Oké! Menjünk! - indultak el a folyosó 
végére. 
- A mellkasi lövésessel mi lett? -
kérdezte közben Jerry. 
- Doug kiütötte ötszázzal - válaszolt 
Susan. - Még ott füstöl a hármasban! 
- És ezzel most mi lesz? 
- Hát, ezt is csak elintézzük valahogy! 
Elvégre ez a sürgősségi osztály, nem? 

Maya bácsi 

Humor 
Egy texasi érkezik Sidney-be és taxiba 
ül. Arra kéri a vezetőt, hogy vigye 
városnézésre. Közben elkezd 
nagyképűsködni, hogy milyen kicsi a 

városi repülőtér és hogy Texasban 
nagyobb kifutópályák vannak minden 
farmon... Hamarosan átkelnek a 
kikötő feletti hidon és a texasi 
továbbra is felvág: 
- A kacsaúsztatóm nagyobb, mint ez a 

kikötő és a díszhidacska felette 
hosszabb, mint ez a játékhíd. 
Amikor egy kenguru ugrik a kocsi elé, 
a taxisofőr már nem búja tovább, és 
felkiált: 
- Rohadt tücskök! 
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